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Mostcno u uzyuas mamemamuky,
3HAKOMUMbCA C UCmopueu ceoeu maiou
Poounwi, ee zeocpagpuueckum
NOJ10XCeHUEM,
00CHONPUMEUAMETbHOCMAMU,

KyJ1bmypou u cnopmom?




OCmaeieHue meKCmoevlx 3a0au 0
YCHAHOBNCHUA 63AUMOCEA3U
AMEMAMUKU C NPAKMUYECKOU HCU3HD
06€Ka U KpaegeouecKum mamepuaio



amov Mamepuaivl U U3YUUMD JTUMEPAN)
HOU meme.

cemompemnbs 8UO0bl 30044 U npaesujia ux
ocmaejienus.

azpadoomamov NAMAMKY 011 COCIMABIEHUA 3aA0d

OCmaeumsv COOPHUK 3A0a4 C UCHOTIb306AHUEM
CHIOPUUECKO20 U KPAeB8eouecKo20 Mamepuaia o
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Cepzuee Ilocao ocnoean ¢ 200y, CKOJIbKO
Jiem emy oyoem 2opooy 6 ymom 200y? B kakom
200y 20p00y UCHOTHUMCA aem?

1) 2019 — 1782= 237 (r.) L
2) 1782 + 250 = 2032 (1.)

Orser: 237 roga UCHOJTHUTCS S
ropoay B 3ToM roay, B 2032
rO}Iy UCIIOJTHUTCHA 250 Ier.




Hauna pexu Topzouiu  Km, npomaricéHHOCHIb PeKU
Bonowzu . Kakasa onuna pexu Hasxcu,

ecjiiu OHa HaA KM OJiuHHee Bonorweu?

T ——— Y "R T ————

1)42 : 2 =21 (kM) — pjauHA
pexu BoHaroru. Bi

2) 21 +9 =30 (km)

Or1Ber: 30 KM AJIUMHA pEeKH

Iaxu.




B Cepzuesom Iocaoe u OKPEeCmHOCMAX

3ape2ucmpupoeano 0Kojio NAMAMHUKOG UCHOPUU
u Kynomypel. Iloo  3awmpumou  ecemuprnozo
Kyabmyprnoz2o nacieousn IOnecko naxooumca Tpouue-
Cepcuesa Jlaepa, a smo Xpamoe u cooopoe,

Oawien, e6opom, KOpnycoe u  oOpy2ux 00beKmoe.
CKOMbKO namamHukoe ucmopuu u Kyabmypbl He
Haxooamcsa noo 3awumou IOunecko?

134 -12-10-3-9-8=92 (1m.)
O1Ber: 92 naMATHUKOB UCTOPUU M KYJIbTYPbI
He Haxoasarcya moa 3amuron FOHecko.




Om Iegpcumanckozo Uepnuzoeckozo ckuma,
PACHOI0HCEHHOM HA pPACCHMOAHUU om
Ipouue-Cepzueesoiui Jlagpul eviuiiu Hagcmpeuy 06d
mypucma. Qoun oeuzanca co CKOPOCHIbIO

, opyzou . UYepe3 ckonvko
MUHYI OHU 6CIMPEMUTUCH?

1) SS + 45 =100 (M/MuH) — CKOPOCTH COTHKEHUS
3 kM =3000 m

2) 3000 : 100 =30 (Mmun)
OrBer: yepe3 30 MUHYT BCTPETHJIMCH JIBA TYPHUCTA.
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bunem e myseit uzpyuiku ¢ 0yonue OHu 63poCiomy
Cmoum , 01 O0emeu U WKOJIbHUKOG

Hemu 0o 4 nem nocewarom my3eu
vecniamno. CKObKO HYMCHO 3AN1amMumb CeMbe

u3 Ye/1086¢K, U3 KOmopuvix 63pociivie,
UIKONIbHUK U peOeHOoK 3-x 1iem?

1) 250 » 2 =500 (py0.) — 3anjaaTuim 3a
B3POCJIbIX

2) S00 + 120 = 620 (py0.)
Ot1Ber: 620 pyoOaeii 3an1aTuiia ceMbsl.
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Kunomeampa «Kocmuky»  m
a «Kanumonun» - paooe no
bKO Mecm makux 3anax?

1S 7 =105 (MecT) — B 0OAHOM 3a.1€e
052 =210 (MecT)
T: 210 MecT B ABYX 3a/1aX KHHOTEATP



1. Bvinucamo u3 ucmopuuecxoﬁ cnpaeKu eéce uucjiossle OaHHble

U ycmanosumos 3d6UCUMOCHIU MeHCOY YUCTIAMU UTU 8bIACHUMD,
80 CKOJIbKO pa3 (Ha CKOJIbKO) 0OHO YUCI0 OMIAUYACHICA Om 0PY2020.

2. Cocmaeump ycnosue 3a0auu € 6U0e CxXembl, CHOPMYAUpPoBams
ycioeue u 60npoc 3a0auu.

3. Peruumo 3a0auy 6ub10panHbIM MEmMOOOM UM U 3ANUCAMD







1. Ilonpaeunoce 1u pabomams 6 cpynne Hao npoekmom?

2. Umo okazanocv camvim mpyonvim?

3. Cmoznu nu peuwitums npoodiemy, noCmae1eHHylo Ha ypoke?
4. Xomenu 0wt npooonxcume padbomamos Hao npoekmom?




/U

Cnacuoo 3a enumanue!




